

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

ОКНО

16+ 23 июля 2014 г.

<http://okno-rm.ru/>

Выходит с 1995г. Цена договорная

ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

№ 30 (989)

OKSYS
оконные системы
www.OKSYS.RU

ОКНА
ЕДИНАЯ
ОКОННАЯ
СПРАВОЧНАЯ
8(8342) 30-23-30

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА СКИДКА 7 %

ОФИСЫ В Г. РУЗАЕВКА:
ул. Ленина, д.33
т.ел.: 8 (8342) 30-86-61

ул. К.Маркса, д.28
т.ел.: 8 (8342) 30-84-50

реклама

МАГАЗИН ОКОН
5 256 р.
1300x1400 мм SHTERN
стеклопакет 24 мм GUARDIAN
8 386 р.
цена "под ключ"
г. Саранск, ул. Титова, 10
т.ел./факс 8-(8342) 270-181
моб.: 8-927-276-93-89

звонки по России бесплатно 8-800-250-00-48

ЕДИНОВРЕМЕННОЕ
ОФИЦИАЛЬНОЕ
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
ЛИПЕЦКОГО ЗАВОДА
ОК "ШТЕРН"
WWW.OK-SHTERN.RU

г. Рузаевка, ул. Терешковой, 72
т.ел.: 8-927-276-91-39
т.ел./факс 8-(8342) 309-139

Приглашаем на день выхода рекламы

**ПРОИЗВОДСТВО НА КРУПНЕЙШЕМ
ЗАВОДЕ В ПОВОЛЖЬЕ**

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Скидки
Рассрочка
жалюзи
новая коллекция
короткие сроки. качественный монтаж
г. Рузаевка, ул. Ленина, 73; ТЦ "Мир"
т. 6-17-69, 8-927-276-26-70

рассрочку предоставляет ПК "Партнер".

ТЕХНОЛОГИЯ УЮТНЫЙ ДОМ ОКНА
пластиковые натяжные потолки
рассрочка
жалюзи рольставни
рамы балконные двери металлические межкомнатные
(рассрочку предоставляет ОТП Банк Ген.лиц. N 1296 от 17.03.12 г.)
быстро, качественно, недорого т.: 8-905-009-73-73

фирма ЕВРОКОМПЛЕКТ ОКНА VEKA
натяжные потолки, м/сетки, жалюзи
Б. Горшкова, д. 10
8-960-33-515-64 4-51-51

НОВЫЕ ВОРОТА
ГАРАНТИЯ СЕРВИС РЕМОНТ

- автоматические ворота (гаражные, откатные, распашные)
- рольставни (автоматические, механические)
- алюминиевые профильные системы (фасады, витражи, перегородки)

тел: (8342) 23-23-00, 8 927-276-69-30
ул. Ботевградская, д.43 www.novie-vorota.ru

Инфо-ОКНО: в Республике

**НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ
ВОКЗАЛЕ РУЗАЕВКИ
МОЖЕТ ПОЯВИТЬСЯ
ПОДЗЕМНЫЙ ПЕРЕХОД**

Строительство подземного перехода на железнодорожном вокзале Рузаевки обсудил Председатель Правительства РМ Владимир Сушков с вице-президентом – статс-секретарем ОАО РЖД Анатолием Мещеряковым



ОКНА prizma

**ЦЕНЫ
ПОПОЛАМ ***

г. Саранск ул. Ст. Разина, 44 (8342) 24-00-04 НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г. Рузаевка Б-р Горшкова, 10 (83451) 2-55-44

Акция действительна на день выхода рекламы. При заказе двух окон скидка на установку окна составляет 50%. Подробности акции уточняйте в офисах продаж.

Компания филиал г. Н. Новгород

**"Окна Доверия"
Успей в июле!**

**1000р. СКИДКА при заказе 2-х окон
при заказе 3-х 4-е окно в ПОДАРОК!**

заводская сборка Беспроцентная рассрочка без первого взноса

Рассрочку предоставляет ИП Блинников А.А.

г. Рузаевка, ул. Кутузова, 91; 2 эт. (базы Олеколор)
т.ел.: 8-917-693-63-56

Нас знает вся Мордовия!

Реал окна **РЕАЛ ОКНА**
германский профиль

REHAU K KVE SALAMANDER brusbox

Балконные РАМЫ

- алюминиевые
- оцинкованные
- обшивка вагонкой

ЖАЛЮЗИ

8(83451) 2-53-53 8-927-276-79-09 ул. Ленина, 36

Беспроцентная рассрочка-3 месяца

рассрочку предоставляет ИП Ингатов Е.

Компания «Новые Окна»

широкий выбор профилей VEKA, Rehau

Пластиковые окна на кухню из немецкого профиля 8900 руб.

оформление заказа без предоплаты

кондиционеры. жалюзи 450 руб./кв.м.

т.ел. 4-49-29 8-937-510-52-22

натяжные потолки от 300 руб./кв.м.

рассрочка предоставляется ИП Карпин А.Д.

рассрочка платежа до 12 мес.

натяжные потолки

от 300р./кв.

т.ел. 8-937-510-52-22 8 (8342) 30-94-92

**26 июля с 10-18 ЦК Ухтовского
Меховая фабрика "Меха Вятки"**

г. Киров

МЕХА

Новая коллекция 2014 года!!!
Грандиозная распродажа!!!
Рассрочка без переплаты!!!
Кредит без первоначального взноса!!!
Огромный выбор изделий из норки,
мутона и карауля!!!

Кредит предоставляет Национальный банк "Траст" лицензия ЦБ РФ №3279. Рассрочку ООО Меха

Спешите, скидки на все изделия до 25%!!!
Гарантия качества от производителя!!!

АНЕКДОТЫ дальних родственников в ближнем бою.

Деньги - это, как верные друзья. У кого-то они есть, а у кого-то нет.

- Дети, что вам больше всего понравилось в музее?

- Как Иванова с лестницы упала.

Отец читает сыну сказку на ночь:

- "Увидел принц Золушку на балу и весь вечер не мог оторвать от нее глаз"...

- Папа, а зачем принцу Золушкин глаз?

- У тебя что - жена блондинка?

- А как ты догадался?

- Вот, тебе телеграмма прислая, я нечаянно вскрыл. "Отпуск кончается. Завтра буду дома. Подробности письмом".

- Мои часы показывают точное время.

- А мои часы показывают, что я богатый человек.

Когда человек улыбается - работают 17 мышц, а когда человек хмурится - работают 43 мышцы. Хмурься! Будь мускулистым.

Нас, кто хорошо владеет русским языком, действительно не осталось много.

Водителя автобуса бизнес-класс междугородного сообщения, с бесплатным вай-фай, больше всего раздражала огромная толпа молодежи на велосипедах, со смартфонами и планшетами, что постоянно ездила за ним...

— Можешь говорить?

— Да...

— Ну тогда слушай...

Настоящая русская свадьба - хорошая возможность увидеть

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ПРОШЛОГО НОМЕРА

По горизонтали. 2. ... песня... 6. Семён. 7. Торос. 9. Шутка. 10. Мотыль. 11. ... парень... 12. ... порох... 14. Свист. 16. Театр. 19. Дальтон. 20. ... диван... 21. Мешок. 22. Тихонов. 24. Оклад. 27. Львов. 29. Тропа. 30. Тополь. 31. Жмурки. 32. Кроха. 34. Тавро. 35. Икота. 36. Аскет.

По вертикали. 1. Самолёт. 2. Пунш. 3. ... скатерть... 4. Ялта. 5. Сервант. 6. Сутки. 8. Слеза. 12. Плагиат. 13. Хромота. 14. Садко. 15. Свара. 17. Ересь. 18. Рукав. 23. Околоток. 25. Лепет. 26. Дельвиг. 27. Лимпопо. 28. Верба. 32. Коза. 33. Аист.

СКАНВОРД ОТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА "ОКНО"

Признак "нехороших" СМИ	Пренебрежительная мимика	Рай	Дени - Мур, ... - Коллинз	↑	↓		↓	Лагос - Нигерия, Акра - ...	Сущность гурмана	→	↓	↓
				Тоска зеленая	"Бессильный" муж курицы		Великая гречанка Мария ...	Симона ... - жена И. Монтана	Он больше кредитта		Шейный платок для месяца	
				Встречная ... магистратура	→		↓	1		Затея на авось		
				"Русскоязычная" волынка	От нее ждут возврата денег		To ли студент, то ли врач	↓	↓	↓		
				На ее берегах - Таджик-Махал	Коралловая змея	Zемляк и коллега Шопенгауэра	Живет, чтобы развлекаться	"Любит - не любит"	Мускул от плечевой кости	↓		
				Спальная шапочка	Тезка и коллега Арканова	Чтимая в Древнем Египте "птичка"	Птица из куриных с голой головой	↑	Мысль из подсознания	Соединение частей механизма	"Большая шишка" среди фруктов	
				... Моруя	Порода небольших собак	Положил на музыку историю Кармен	Донельзя строгий учитель	Коллега Д.Пожарского	Шотландский экономист Адам ...	Знаменная опера про Египет	Так называли Найти	
				→	→	→	→	→	↓	↓	↓	
				→	→	→	→	→	→	→	→	
				→	→	→	→	→	→	→	→	



АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

28 ЧУЛЯ - 3 августа



ОВЕН (21.03-20.04). Постарайтесь максимально использовать предоставленные вам возможности и шансы. Не исключены конфликтные ситуации, везение в делах может подвести, многое будет раздражать, а ваша инициатива может оказаться не особенно удачной. Недовольство партнерами по работе должно пройти и вы забудете о разногласиях. Ближе к выходным постарайтесь внести в свою жизнь больше разнообразия. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - понедельник.



ЛЕВ (24.07-23.08). Страйтесь не тратить лишние силы на суetu и пустое общение. Постарайтесь избегать перегрузок на работе, состояние вашего здоровья намного важнее. Вас могут поджидать разочарования. Если к вам обратятся за помощью, не отказывайтесь, но и не взваливайте на себя груз чужих проблем. Выходные дни лучше провести в комфортной обстановке. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - суббота.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Вам необходимо проявить терпение и сдержанность в проявлении эмоций. Вам необходимо не только придерживаться своей точки зрения, но и слышать аргументы своих оппонентов. Не будьте чрезмерно упрямым, сейчас самое время изменить мироощущение и выбросить устаревшие взгляды из вашей жизни. Выходные дни порадуют вас приятными событиями. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - суббота.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Вас ожидает успех в профессиональной сфере и бизнесе. Если объем работы и не удивит вас, то результаты труда могут огорчить. Не изливайте в доверительной беседе всю душу, вас могут или неправильно понять, или попробуют использовать сказанное против вас, слегка исказив вашу версию. Выходные желательно провести за городом. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - понедельник.



ВЕСЫ (24.09-23.10). У вас все будет получаться, смогут реализоваться ваши профессиональные замыслы, а атмосфера на работе будет доброжелательной и комфортной. Можно подумать о дополнительном заработке, эта мысль окажется удачной и своевременной. Приложите в выходные немного усилий, вы останетесь довольны полученными результатами. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - среда.



РЫБЫ (20.02-20.03). Вам очень пригодится спокойствие и рассудительность. Многие ваши желания исполнятся, если будете меньше говорить и лучше хранить свои тайны. Интуиция должна подсказать вам, как правильно совершить очередной рывок по карьерной лестнице. Выходные чреваты спорами и конфликтами, постарайтесь не провоцировать на это окружающих. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - среда.

ТЕЛЕВИЗОННАЯ ПРОГРАММА "МОЯ РУЗАЕВКА" СМОТРИТЕ НА КАНАЛЕ "ГРИН-ТВ"

Понедельник, среда, суббота - 20.00

Вторник, четверг, воскресенье - 07.00 и 10.00

Наш адрес: г. Рузаевка, ул. Маяковского, д. 173 (здание бывшей автоколонны)

Телефоны студии 2-20-11, 8-960-335-48-59

e-mail: Ruzaevka-TV@ramler.ru



"Ковылкинская телевизионная компания" на канале "Грин-ТВ"

Вторник, четверг, воскресенье - 20.00

Среда - 07.00

Пятница - 07.00 и 20.00

Суббота - 11.00

Телефон студии 8-917-992-50-49
e-mail: rtk.tv@mail.ru

Внимание!!! **МАГАЗИН АВТОПЮБИТЕЛЬ** автозапчасти низкие цены! аксессуары Большой ассортимент автозапчастей на автомобили ВАЗ Большой выбор чехлов на российские и зарубежные автомобили в наличии и на заказ. ул. Маяковского, 96; т. 8-927-173-68-86

● В Рузаевском линейном отделе МВД России на транспорте

Членам Общественного совета вручили удостоверения

16 июля в Рузаевском ЛО МВД России на транспорте состоялось оперативное совещание по итогам деятельности за шесть месяцев 2014 года. На совещании также присутствовали представители Общественного совета.

Напомним, что Общественные советы при всех территориальных органах внутренних дел были сформированы в декабре 2011 года сроком на два года. В конце 2013-го - начале 2014 года шло активное формирование новых общественных советов и анализировалась работа предыдущих. Не стал исключением и Рузаевский линейный отдел. Всего в состав совета включены семь человек, среди них представители СМИ, духовенства, предприятий железнодорожного транспорта, ветераны МВД.

Открывая мероприятие, начальник Рузаевского ЛО МВД России на транспорте полковник полиции В.А. Репин официально вручил удостоверения членам Общественного совета второго



года созыва. Перед процедурой вручения он напомнил представителям общественности, что удостоверения членов Общественного совета являются документом строгой отчетности, который предоставляет их владельцам не только определенные права, но и налагает обязанности по обеспечению сохранности удостоверения и исключению фактов его порчи. В конце торжественной процедуры Виктор Александрович Репин напомнил общественникам, что теперь, имея на руках удостоверения, они могут воспользоваться своим законным правом посещать без специального разрешения помещения, занимаемые Рузаевским ЛО МВД России на транспорте, а также проверять

работу дежурных частей. В рамках мероприятия члены Общественного совета обсудили вопросы участия в личных приемах граждан, проводимых руководством отдела, а также вопросы участия Общественного совета в реализуемых в настоящее време-

мя проектах МВД по формированию положительного образа полиции и воспитания подрастающего поколения.

Марина КАЛЯКУЛИНА,
специалист по связям
с общественностью
Рузаевского ЛО МВД
России на транспорте

● Социальная поддержка

21 семья из Рузаевского района получила жилье по новой программе

В районной администрации прошло вручение 21 семье сертификатов на приобретение или строительство жилья по программе «Устойчивое развитие сельских территорий Республики Мордовия на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

Все эти семьи — из сельской местности, или их представители работают на селе. Сумма субсидий рассчитывалась исходя из общей площади приобретаемого жилья и варьируется от почти 600 тыс. до около 2 млн. руб. Минимальную сумму получили молодые специалисты, проходившие по программе в одиночку.

Есть семьи, где мать с одним или двумя детьми, восемь семей с одним ребенком, три семьи — с двумя детьми и пять многодетных. Такие субсидии разрешается вкладывать в индивидуальное строительство, а также в долевое строительство, в приобретение готового жилья в сельской местности не старше пяти лет с момента ввода в эксплуатацию.

В Рузаевском районе 14 из 21 семьи решили покупать готовое жилье, 7 — сами строить дома. 14 новоселов ожидается в поселке Красное Сельцо, куда, кстати, решили перебраться и работники сельхозпредприятий из соседних сел. Новостройки начнутся также в поселках Плодопитомнический и Приреченский, селах Татарская Пишля, Трускляй, Левжа.

(“ИМ”)

● Инфо-Окно: в республике

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Мордовии остается стабильной

Глава Мордовии Владимир Волков провел рабочую встречу с руководителем республиканского Роспотребнадзора Татьяной Харитоновой. Обсуждались итоги работы ведомства за последние полтора года. Татьяна Харитонова проинформировала, что в целом санитарно-эпидемиологическая ситуация в регионе остается

стабильной. С начала текущего года проведено свыше тысячи двухсот проверок, выявлено 3800 нарушений, наложено штрафов на 2,5 млн. рублей, приостановлена деятельность 12-ти объектов. С реализации снято две с половиной тонны пищевой продукции, причем более половины брака пришлось на молоко и молочные то-

Татары Мордовии намерены бороться за право носить платки в школах

Бурную реакцию мусульман Мордовии вызвало постановление правительства Мордовии о внешнем виде школьников. Согласно документу, ученикам не только запрещается ходить в мини-юбках и джинсах, с глубоким декольте, носить пирсинг, красить волосы в яркие цвета, но и носить религиозную атрибутику. Под последнюю категорию попадают хиджабы, что и послужило причиной недоумения верующих. Итак, согласно документу, обучающимся запрещается ношение в образовательных организациях религиозной одежды, одежды с религиозными



атрибутами и (или) религиозной символикой; головных уборов в помещениях образовательных организаций (за исключением случаев, связанных с состоянием здоровья обучающихся).

Мусульмане Мордовии восприняли пункты о запрете религиозных атрибу-

тов и головных уборов как дискриминацию

чувств верующих и призывают высказывать недовольство уполномоченному по правам ребенка в Республике Мордовия или же сразу уполномоченному по правам человека в Российской Федерации.

Как сообщается в тематической группе «Вконтакте», мусульмане республики уже заручились поддержкой Альмиры Адиатуллиной.

Эта жительница Республики Татарстан про-

славилась тем, что добилась для российских мусульман прав на фотографироваться на паспорт в платке.

Источник: <http://vk.com/id255307395>

ГИБДД проводит операцию “Скорость”



В результате 61 такого происшествия 17 человек погибли и 91 получили ранения.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий по причине превышения и несоответствия скорости конкретным условиям движения, пресечения нарушений водителями скоростного режима, в республике с 20 по 26 июля сотрудники Госавтоинспекции проводят оперативно-профилактическое мероприятие «Скорость».

Силы и средства подразделений Госавтоинспекции

адействованы на участках федеральных и региональных автодорог республики в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий. Каждый экипаж оснащен приборами фото-видеофиксации, работающими в автоматическом режиме («КРИС-П»).

Ежедневно наряды ДПС будут менять место дислокации, тем самым у сотрудников Госавтоинспекции будет возможность отработать каждый район, без исключения.

Отделение пропаганды
БДД УГИБДД МВД по РМ

● В стране

Министерство спорта России о соревнованиях, допинге и ходоках

Допинговый скандал вокруг Виктора Чегина добрался до верхних этажей спортивного здания. 18 июля в Министерстве спорта России выступили с официальным заявлением по поводу решения Всероссийской федерации легкой атлетики применить административные санкции в отношении тренера по спортивной ходьбе Виктора Чегина.

«В связи с односторонним решением Всероссийской федерации легкой атлетики о применении санкций к тренеру Виктору Чегину — невключение его в состав сборной России на Чемпионат Европы в Цюрихе (Швейцария) — Министерство спорта Российской Федерации напоминает, что в настоящее время Российской антидопинговое агентство (РУСАДА) по обращению Минспорта России начало разбирательство случаев нарушения антидопинговых правил в дисциплине легкой атлетики «спортивная ходьба».

РУСАДА уже сформировало список экспертов по этому делу, назначило руководителя. Первые результаты, как предполагается, станут известны уже в середине августа. РУСАДА заверило Минспорт России, что разбирательство пройдет в строгом соответствии с Кодексом Всемирного антидопингового агентства (WADA) и Российской антидопинговыми правилами. До окончания разбира-

тельств и проведения заседания дисциплинарной комиссии не могут вноситься никакие определения, никто не может быть подвергнут каким-либо санкциям. Это не просто не корректно и не этично — это является грубейшим нарушением антидопинговых правил, потому что может направить разбирательство по ложному пути.

Министерство спорта Российской Федерации в соответствии с взятыми на себя международными обязательствами придерживается в борьбе с допингом политики нулевой терпимости. Однако все действия должны проходить в строгом соответствии с установленными процедурами. Никто не отменял презумпцию невиновности и право на объективное разбирательство. А Всероссийская федерация легкой атлетики обязана реализовывать программу борьбы с допингом в своем виде спорта системно и на постоянной основе, а не выборочно и периодически. Существующая статистика позволяет сделать выводы, что в легкой атлетике серьезные проблемы с антидопинговым обеспечением есть не только в спортивной ходьбе, но и в беге на средние и длинные дистанции, и в различных видах метаний. Минспорт России, в свою очередь, усилив контрол за реализацией программ борьбы с допингом в российской легкой атлетике, особенно на уровне юношеского, юниорского и молодежного спорта».

Лекарства можно будет купить в магазине

В Минздраве России подготовили проект перечня безрецептурных лекарственных препаратов, разрешенных к продаже в продовольственных торговых сетях. После утверждения правительством эти препараты мы сможем покупать в обычных супермаркетах.

В перечень вошло всего семь терапевтических групп: антисептики (полоскания, пастилки и аэрозоли) от заболеваний горла, препараты железа, лекарства от насморка на основе морской воды и поваренной соли и от симптомов простуды, активированный уголь, противовирусные и антиаллергические мази и кремы.

Разработка перечня шла с трудом — против решения продавать в магазинах лекарства поначалу выступал и сам Минздрав, и некоторые эксперты, и общественные объединения фармацевтов и провизоров. За — торговые сети и некоторые пациентские организации. В то же время Минпром настаивал на включении в перечень всех безрецептурных лекарственных препаратов. Спорный вопрос решался на самом высоком уровне — подготовить перечень безрецептурных ле-



карств, разрешенных к продаже в продовольственных магазинах, а также разработать порядок их реализации поручил Минздраву, Минпрому и Минэкономики первый вице-премьер Игорь Шувалов на заседании правительственной комиссии по вопросам конкуренции и развития малого и среднего предпринимательства.

В конечном счете, при разработке проекта перечня Минздрав руководствовался двумя критериями: отсутствие особенностей хранения и минимальный риск даже при несоблюдении инструкции к применению этих препаратов.

● Образование**В МОРДОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ПРИЕМНАЯ КАМПАНИЯ БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ**

На этой неделе в МГУ имени Н. П. Огарёва завершается прием заявлений от поступающих на бюджетные места очной формы обучения. По информации пресс-службы мордовского вуза, на сегодняшний день в приемную комиссию университета подано около 4 тыс.800 заявлений от абитуриентов. Число поданных оригиналов документов уже превысило число имеющихся бюджетных мест.

Заметной тенденцией приемной кампании – 2014 стала популярность инженерно-технических направлений подготовки и специальностей. Интересом абитуриентов пользуются и традиционные - «Стандартизация и метрология», «Электроника иnanoэлектроника», «Информатика и вычислительная техника» и новые направления - «Сервис», «Оптотехника». Традиционно востребованы направления подготовки архитектурно-строительного факультета.

Помимо направлений инженерно-технического блока, всегда актуальны специальности Медицинского института, специальность «Ветеринария» (Аграрный институт). Растет в связи с расширением международных связей Мордовии востребованность у абитуриентов направлений подготовки «Лингвистика» (факультет иностранных языков) и «Туризм» (географический факультет). Спросом у абитуриентов пользуются и такие направления подготовки, где требуется сдать дополнительный экзамен

Поступают в Мордовский университет и иностранные граждане. Приемная кампания для них продлится до конца сентября. Уже сейчас в университете пошли учиться выходцы из Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Молдавии, Ирака и ряда других стран. Так же поступают ребята из юго-восточных областей Украины, чьи семьи приехали в Мордовию. (ИМ)

**ПОБЕДА В ЧЕБОКСАРАХ**

С 7 по 13 июля в Чебоксарах прошли финальные соревнования Приволжского федерального округа по футболу на призы клуба «Кожаный мяч» среди школьников 2001-2002 гг.р. В данном турнире приняли участие победители состязаний в регионах, в том числе команда «Русаевка», в состав которой вошли учащиеся лицея № 4.

Под руководством тренеров М.С.Саркина, Д.В.Шитихина и В.В.Мартышкина ребята победили вначале в муниципальных, затем в республиканских соревнованиях, и вот в ранге чемпионов Мордовии приехали дать бой своим сверстникам из других регионов.

Всего разыграть звание чемпиона ПФО, а с ним и путевку на всероссийский финал в столицу Чувашии приехали 12 команд. Все они были поделены на две подгруппы по 6 команд. В каждой подгруппе игры проводились по круговой системе, после чего состоялись стыковые матчи.

Команда «Русаевка», проведя пять предварительных встреч в подгруппе, во всех пяти одержала победу. Вначале были повержены соперники из Самары (4:0), затем – из Марий Эл (3:0), Ульяновска (1:0), Кирова (2:0). Самой сложной получилась игра за первое место в подгруппе с хозяевами – Чувашей. Проигрывая дважды по ходу матча (0:1, 1:2), наши футболисты сумели переломить ситуацию в свою пользу, победив в

итоге – 3:2.

В ранге победителей русаевцы в матче за первое место встретились с победителями другой группы – командой Нижегородской области. Продемонстрировав более высокий класс, «Русаевка» одолела соперника со счетом 3:0 и заняла первое место в турнире. Все три гола в ворота соперников забил Никита Молочников. Он же стал лучшим бомбардиром турнира с девятью забитыми мячами.

Итак, юные русаевские футболисты смогли повторить свой успех двухлетней давности. Теперь им предстоит выступить во всероссийском финале по футболу на призы клуба «Кожаный мяч». Турнир пройдет в Екатеринбурге с 20 по 29 августа. Два года назад наши ребята смогли стать пятыми в России. Пожелаем им на этот раз как минимум попасть в призеры и занять место не ниже третьего. О результатах выступления команды «Русаевка» наши читатели будут незамедлительно проинформированы.

А.БАТЯЕВ

● Каникулы**В здоровом теле – здоровый дух!**

17 июля в детском оздоровительном лагере «Орленок» и ДОЛ «Звездный» Кочкуровского района сотрудниками Управления ФСКН России по Республике Мордовия и волонтерами города Рузаевка было проведено спортивно-развлекательное мероприятие «Веселая эстафета», которая была призвана доказать детям, что здоровый образ жизни – это не только полезно, но и интересно!

Все началось с необычной эстафеты, которая включала в себя следующие станции: «Имена-паревертыши», где мы смогли узнать имя каждого ребенка, только наоборот, «Я красивая» – здесь каждый смог еще раз сделать себе комплимент и доказать, что он самый красивый. На станции «Торпедоносцы» мы проверили силу и выносливость каждого; «36,6» – убедились в том, что каждый здоров. «Снежный ком» – добавили прохлады в жаркое лето.

После увлекательной эстафеты члены жюри, которыми стали ребята из Левженской команды КВН, подвели результаты.

А, волонтеры выступили с небольшим, но зажигательным концертом: Ирина Савельева и Алена Ефремова показали, что если дыхание ровное, легкое, то можно красиво петь, команда КВН «LG4» еще раз доказала, что смех продлевает жизнь, а Белякова Ксения и Долголюк Аня подтвердили, что движение – это жизнь!

После награждения сотрудниками Управления ФСКН России по Республике Мордовия была проведена беседа с детьми на тему здорового образа жизни, а потом ребята познакомились с работой кинологов и их питомцев. Это зрелищное пока-

зательное мероприятие заставило сердце каждого ребенка и взрослого забыться в два раза быстрее. Собака могла выполнить как простейшие команды: «Сидеть», «Лежать», «Стоять», «Голос», так и сложные – перепрыгнуть через высокий барьер, найти имитатор наркотического средства.

Именно в такой интересной форме до ребят донесли информацию о негативном влиянии наркотиков на организм и преимуществах здорового образа жизни.

В.МАГИНА, инспектор организационно-кадрового отдела

● Спортивная летопись**Из истории «Кожаного мяча»**

Неоднократными чемпионами республики Мордовия по футболу на призы клуба ЦК ВЛКСМ становилась средняя школа №8: младшая группа (1989, 1996, 2005, 2009) и средняя группа (1995, 1997). Из-за финансовых трудностей команда ни разу не выезжала на всероссийские зональные соревнования.

Лучшими игроками в разные годы были учащиеся школы №8: Кувшинов Валера и Ларионов Саша (1989), Логутов Алеша и Рустин Слава (1986). Колотухин Алексей в 1984 году в составе команды саранской средней школы №24 был признан лучшим полузащитником в Брянске.

Выпускники школы играли в командах мастеров: Маркин Игорь (ЭВМ, 1991); «Светотехника» (Саранск), 1989-90, 1993-95, 1997; «Нефтехимик» (Нижнекамск), 1992), Андреев Роман (ЭВМ, 1991; «Светотехника», 1985, 1989; Чурбанов Рустэм (ЭВМ, 1991, «Светотехника», 1992, 1994).

Сергей Гриценко (на фото), окончив семь классов, уехал в спортивный институт в г. Волгоград, и по окончании поступил в Волгоградский институт физкультуры. Играя за команду высшей лиги «Ротор» (Волгоград), «Лада» (Димитровград) – 2-я лига, «Олимпия» (Волгоград) – 2-я лига. В настоящее время проживает в Волгограде, воспитывает двоих сыновей.

Школу №8 в разные годы возглавляли Пугачева Валентина Григорьевна и Дерябина Людмила Евгеньевна. Учителя физической культуры: Шабалкин Анатолий Павлович, Пимантьев Сергей Иванович, Мирошкин Владимир Петрович – именно они и приводили своих учеников к победам.



Р.ВИЛЬДАНОВ



● Праздники

В августе ветеринары Мордовии будут принимать официальные поздравления

Официальный праздник назначен на 31 августа — день памяти мучеников Флора и Лавра, которые считаются покровителями скота. Соответствующий приказ был подписан в июне министром сельского хозяйства Российской Федерации Николаем Фёдоровым.

Отметим, до сих пор у российских ветеринаров не было своего официального праздника. Поздравления они могли получить лишь в Международный день ветеринарного врача, отмечаемый в апреле.



КРИМ-ИНФО

Два жителя Рузаевки пытались ограбить круглосуточный магазин в Саранске

Полицейские Мордовии задержали двух подозреваемых в грабеже круглосуточного магазина в Саранске.

По информации пресс-службы республиканского МВД, ранним утром 19 июля в магазин на улице А. Невского зашли двое мужчин. Осмотревшись, они вышли, но спустя минут десять вновь вернулись и сразу направились в сторону кассы. Почувствовав опасность, продавщица закрыла аппарат на ключ и положила его в карман. Один из злоумышленников потребовал открыть кассу, но, получив отказ, ударил женщину ногой. В это время вторая продавщица выбежала на улицу и стала звать на помощь.

Нападавшие попытались схватить кассу, но продавец вцепилась в нее руками, за что получила несколько ударов по рукам и телу. Мужчины стали насильно тащить женщину к выходу из магазина. В этот момент мимо проходил мужчина. Видимо, испугавшись, злоумышленники убежали. Однако успели унести товарные весы и сорвать золотую цепочку с ювелирной погонкой.

По переданной ориентировке сотрудниками ППС в Саранске был задержан 34-летний житель Рузаевки. Спустя несколько часов по месту жительства был задержан и второй подозреваемый, 26-летний ранее судимый житель Рузаевки.

По данному факту в настоящее время возбуждено уголовное дело.

Прием граждан Полномочным представителем Президента Российской федерации в Приволжском федеральном округе

25 июля 2014 года с 11.00 до 12.30 в здании администрации Рузаевского муниципального района по адресу: г. Рузаевка, ул. Ленина, 61 будет проводиться прием граждан Полномочным представителем Президента Российской федерации в Приволжском федеральном округе А.М. Пыковым.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность, оригинал обращения и материал по рассматриваемому вопросу в копиях.

Предварительная запись по тел. 4-07-03.

● Дата

27 июля - День памяти М.Ю. Лермонтова



Творчество великого русского поэта первой половины XIX века Михаила Юрьевича Лермонтова продолжает занимать огромное место в литературе. Лермонтов прожил очень короткую жизнь - 26 с небольшим лет: он родился в Москве осенью 1814 года и погиб на Кавказе летом 1841-го.

Свои первые стихи, по собственному признанию, он начал "марать" в 1828 году. И почти сразу одной из важнейших тем в его лирике стала тема любви. В автобиографической заметке 1830 года он написал: "Кто мне поверит, что я знал уже любовь, имея 10 лет от роду?...". Это детское чувство так и осталось для поэта единственным светлым воспоминанием о любви, не замученной горечью обид и разочарований.

В этом же году он написал лирическое послание, адресованное Натальи Федоровне Ивановой, дочери известного московского драматурга, к которой он испытывал большое чувство, омраченное невниманием 17-летней девушки. Он - влюбленный поэт, ищущий не только взаимности в любви, но и понимания своих душевных устремлений и переживаний.

Но ни одна из тех, о ком он напишет в своих стихах, не ответит ему взаимностью. Поэтому преобладающими страстями в юношеской лирике о любви у него будут горечь - обиды, сарказм, а порою и жаждой мести.

Любовь в поэзии Лермонтова рисуется божественным светом, и даже когда звучит категоричное: "Я не люблю тебя...", Одним из самых пронзительных лермонтовских стихотворений о любви является стихотворение 1832 года "Послушай, быть может...". Оно перекликается с другим стихотворением, написанным чуть раньше и посвященным Вареньке Лопухиной - новому его увлечению, которое, по мнению многих биографов, станет самым серьезным в недолгой жизни поэта: "Мы случайно сведены судьбою...". Кажется, что в лице Вареньки поэт

обретает то, что так давно искал - не идеал чувственных наслаждений, но идеал душевного единства. Того единства, которое может быть вечным. Но то же время стихотворения, адресованные ей всегда омрачены воспоминаниями о прошлых обидах и неверием в то, что счастье возможно. Юношеский период в жизни и творчестве поэта завершается стихотворением, в котором лирическая героиня перестает быть "богиней", "святыней", она для этого слишком реальное, живое существо, и любовь к ней по-прежнему наполнена страданием.

К зрелой лирике поэта относятся стихотворения, написанные им в период с 1837 по 1841 год. К 1837 году относится стихотворение "Молитва" ("Я, Матерь Божия..."). Оно написано в трудные для поэта минуты, когда он ожидал отправки на Кавказ за стихотворение на смерть Пушкина. В стихотворении сливаются автор и лирический герой: это он сам, Лермонтов, готовясь к битве, у иконы Божьей Матери вспоминает и просит не о себе, а о той, которая ему дорога, он просит о счастье для той, с которой и не надеется встретиться, но счастье которой для него так важно.

В 1840 году пишет стихотворение "И скучно, и грустно...", поразившее современников. До нас дошло и несколько альбомных стихотворений поэта, в которых он со всей галантностью светского человека говорит о любознательности разных дамам: это "А.О. Смирновой" (1840); "К портрету" (1840), "Из альбома С.Н. Карамзиной" (1841), "Графине Ростопчиной" (1841). Кажется, что поэт больше не умеет и не хочет любить, или же не хочет об этом писать. Но в 1840 году, за год до своей смерти, он пишет удивительное поэтическое послание "Валерик", которое открывает все самые заветные тайны его сердца. Жанр этого стихотворения характеризуется как любовное послание, а его строки так проникновенны, что не остается сомнения в том, что поэт, переживший разочарования, обиды, продолжал хранить в своем сердце любовь, которая помогала ему оставаться и в битвах, и в драмах жизни светлым человеком. Его любовь, несмотря на все потрясения, разлуку, которая была непреодолима, стала чувством, дающим поэту силы созидать, что позволило ему навечно оставаться в истории русской литературы.

И. Глизунцова, библиотекарь библиотеки-филиала №1

День работников торговли в России

В четвертую субботу июля в России отмечается День работника торговли. Эта праздничная дата установлена Указом Президента РФ от 7 мая 2013 года N 459 «О Дне работника торговли».

Со времен Древней Руси торговля играет важную роль в экономической и даже политической жизни страны. С развитием рыночных отношений профессия продавца стала одной из наиболее распространенных и востребованных.

В свой профессиональный праздник, отмечаемый в четвертую субботу июля, значительная часть виновников торжества принимает поздравления, как правило, на рабочем месте. Развитая сфера обслуживания населения свидетельствует об экономическом и социальном благополучии общества. В последние годы эта сфера бурно развивается. Прогрессивные формы торговли — это результат огромной, высокопрофессиональной работы всех тех, кто задействован в этой сфере. Благодаря трудолюбию работников торговли решается одна из наиболее важных социальных задач — удовлетворение потребностей населения в товарах и услугах.

День работников торговли, бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства отмечался в Советском Союзе с 1966 года в последнее воскресенье июля. Но, позднее, по Указу Президиума Верховного Совета СССР № 9724-XI от 1 ноября 1988 года «О внесении изменений в за-

конодательство СССР о праздничных и памятных днях» День работников торговли был перенесен на третье воскресенье марта. И официально отмечался в этот день. Хотя, надо сказать, что не только отдельные торговые организации,



торговые предприятия часто первыми начинают продажи новых товаров, производители которых еще не достигли необходимого масштаба для создания широкой дистрибуции и выхода в розничные сети. Поэтому работа данных торговых предприятий и их высокое качество стимулируют инновационную активность в стране.

Также хочется сказать, что в России работники торговли за свой качественный труд удостаиваются звания Заслуженного торгового работника Российской Федерации, которое присваивается работникам частной, кооперативной и государственной торговли за большой вклад в развитие форм и методов торговли.

Кроме Дня работников торговли, отмечаемого в отдельных странах, мировое сообщество празднует также Всемирный день спортивной торговли во вторую субботу мая. А 15 марта отмечается Всемирный день защиты прав потребителей.

www.calend.ru/holidays/0/0/2804/

● Акция

Голосуем за растение - символ республики!



Летом 2014 года в стране проходит всероссийская акция «Аллея России». 21 сентября в Республике Крым пройдет открытие Аллеи России, где будут высажены растения-символы всех субъектов нашей страны.

Зеленые символы своего региона выбирают сами жители в ходе открытого общественного голосования. Ими могут стать любые растения: деревья, кустарники, цветы, травы, традиционно связанные с регионом, его природой, историей, культурой.

Каждый желающий может повлиять на результат и принять участие в голосовании за выбор растения-символа Республики Мордовия на сайте <http://rusrgtoda.ru/>. Голосование продлится до 31 августа 2014 г.

Голосующим приходится выбирать уже из предоставленных вариантов. Например, Мордовии в качестве символов предложены: дуб черешчатый, ирис безлистный, мордовник обыкновенный, рябина обыкновенная и чабрец.

Пока больше всего голосов отдано за первое дерево. Видимо, голосующих

привлекает тот факт, что в Большеберезниковском районе находится так называемый священный дуб мордовы — дерево возрастом более 400 лет, являющееся памятником природы федерального значения. Много лет своей жизни по популяризации дуба отдал мордовский эколог Вячеслав Смирнов, скончавшийся недавно в Саранске... Почки вдруг меньше голосов интернэт-пользователи пока отдали мордовнику — траве с колючими шарообразными цветками синего цвета. Ирис, рябина и чабрец гораздо менее популярны.

Всероссийская акция «Аллея России» призвана наглядно демонстрировать единство страны, усилить эмоциональную связь между жителями различных регионов, способствовать формированию экологической культуры, пропагандировать бережное отношение к окружающей среде.



Увеличился прожиточный минимум

Правительство Мордовии повысило величину прожиточного минимума на душу населения за II квартал текущего года. Средний показатель вырос на 160 рублей, достигнув планки в 6670 рублей. При этом чиновники подсчитали, что жителю республики трудоспособного возраста для более или менее сносного существования требуется не менее 7143 рублей в ме-



сяц, ребенку — 6723 рубля, пенсионеру — 5478 рублей. Увеличение величины прожиточного минимума вызвано ростом стоимости продуктов питания, входящих в расчет потребительской корзины, непродовольственных товаров и услуг. В частности, капуста подорожала на 4,5 рубля, картофель — на 2,9, лук репчатый — на 2,5, бананы — на 3,6, сахар-песок — на 1,6 и т. д. Стоимость питья, по подсчетам чиновников, в среднем на одного человека увеличилась на 70 рублей и составила 3109 рублей. За непродовольственные товары среднестатистический житель Мордовии стал платить больше на 34 рубля, за услуги — на 44 рубля.

● Информирует военный комиссариат

Подготовиться к военной службе заблаговременно

В исполнение Федерального закона 1998 года № 53-ФЗ, «О воинской обязанности и военной службе в Российской Федерации, постановления правительства Российской Федерации 1999 года 1441 «Положение о подготовке граждан Российской Федерации к военной службе», приказа Министра обороны Российской Федерации 2001 года №202 «Об утверждении инструкции о подготовке граждан Российской Федерации по военно-учетным специальностям солдат, матросов, сержантов и старшин в общественных объединениях и образовательных учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования» подготовка граждан к военной службе предусматривает обязательную и добровольную подготовку.

Обязательная подготовка граждан к военной службе предусматривает подготовку по военно-учетным специальностям солдат, матросов, сержантов и старшин по направлению военного комиссариата. Указанную подготовку получают граждане мужского пола, достигшие возраста 17 лет, в том числе учащиеся образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования, в которых такая подготовка является составной частью профессиональной образовательной программы.

Гражданин, овладевший сложной военно-учетной специальностью солдата, матроса, сержанта, старшины, включенной в перечень, определяемый Правительством Российской Федерации, при призывае на военную службу вправе выбрать вид и род войск Вооруженных Сил Российской Федерации другие войска, воинские формирования и органы с учетом реальной потребности в таких специалистах.



Отдел ВК РМ по Рузаевскому району объявляет набор кандидатов на обучение в ДОСААФ по специальности водитель категории «С» из числа граждан, подлежащих призыву на военную службу в 2015 году. Обучение осуществляется на льготных условиях. Занятия будут проводиться в удобное для учащихся время (вечернее). Начало занятий с 1 октября 2014 года в ДОСААФ по адресу: г. Рузаевка, ул. Орджоникидзе, 49.

По всем вопросам обращаться по адресу: Отдел военного комиссариата Республики Мордовия по Рузаевскому району, г. Рузаевка, ул. 2-я Мельничная, 59а, т. 6-64-48, 6-65-15.

В.ЧИЧАЕВ,
начальник отдела ВК РМ по
Рузаевскому району

● Закон

МАТКАПИТАЛ РАЗРЕШАТ ТРАТИТЬ НА РЕАБИЛИТАЦИЮ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ

Правительство уже подготовило соответствующие поправки в закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», сообщают «Известия». Законотворцы предлагают позволить тратить материнский капитал на обеспечение ребёнка-инвалида, на реабилитацию или необходимые товары и услуги для больных детей.

«Родители детей-инвалидов не всегда могут позволить себе приобрести средства реабилитации ребёнка-инвалида, ведь это большие затраты — покупка дефицитных медикаментов, технических средств, оплата консультантов, медицинского обслуживания и т. д.», — сообщили «Известиям» в министерстве труда. — Это даст возможность семьям, воспитывающим детей-инвалидов, воспользоваться средствами материнского капитала независимо от возраста ребёнка и не дожидаясь исполнения ребёнку трёх лет, как это регламентировано действующими нормами».

Ранее это предложение уже вносилось в Госдуму, но не прошло первого чтения и не получило одобрения со стороны минздрава.

Отметим, сейчас маткапитал может быть направлен только на улучшение жилищных условий семьи, образование ребёнка и трудовую пенсию матери. Программа материнского капитала осуществляется с 2007 года. Он выплачивается семьям при рождении или усыновлении второго ребёнка и любого последующего. Изначально программа была рассчитана до 2016 года, однако была продлена до 2025-го. В этом году выплата составляет порядка 429 тысяч рублей.

● Информирует Пенсионный фонд

ИНФОРМАЦИЯ О СОСТОЯНИИ ЛИЦЕВОГО СЧЕТА

С 2013 года Пенсионным фондом России прекращена рассылка извещений о состоянии индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования.

Теперь информирование граждан о состоянии их индивидуальных счетов в Пенсионном фонде носит заявительный характер.

Получить информацию по индивидуальному лицевому счету, а также информацию о том, где у застрахованного лица находится накопительная часть его будущей пенсии, можно несколькими способами: обратиться в Пенсионный фонд по месту жительства или работы с паспортом и страховым свидетельством обязательного пенсионного страхования и написать соответствующее заявление. В течение 10 дней обратившийся получит в распечатанном виде выписку из лицевого счета. Зарегистрироваться на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru. После получения кода доступа к «Личному кабинету» на портале можно заказать информацию о состоянии индивидуального лицевого счета в электронной форме в режиме online; также состояние индивидуального лицевого счета можно узнать через кредитные организации, с которыми у Пенсионного фонда заключены соответствующие соглашения. Для этого необходимо обратиться с заявлением в территориальное подразделение кредитной организации и получить через операциониста выписку из лицевого счета. (Информацию о банках-партнерах ПФР можно найти на сайте Пенсионного фонда РФ: www.pfrf.ru)

По всем возникающим вопросам надлежит обращаться в Рузаевский Пенсионный фонд в кабинет 304 либо по телефону (883451) 4-08-01.

Т. Колганова, заместитель начальника отдела ПУ, АСВ, ВС и ВЗ

КУДА ПОДАВАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ О ВЫБОРЕ НПФ ИЛИ ОБ ОТКАЗЕ ОТ ДАЛЬНЕЙШЕГО ФОРМИРОВАНИЯ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ

Пенсионный фонд напоминает, что с 2014 года изменен порядок выбора страховщика по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) в части формирования пенсионных накоплений.

Страховщиком по ОПС может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации, или негосударственный пенсионный фонд по вашему выбору. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком по ОПС все равно остается ПФР.

Раньше подать заявление о выборе негосударственного пенсионного фонда можно было в любом НПФ. НПФ, будучи трансферентом Пенсионного фонда России, передавал эти данные в ПФР, и на их основании пенсионные накопления гражданина переводились в НПФ.

Сегодня подать заявление о переходе из негосударственного пенсионного фонда в другой НПФ или обратно в Пенсионный фонд России, а также заявление об отказе от дальнейшего формирования пенсионных накоплений, можно в любой клиентской службе ПФР. При этом Пенсионный фонд напоминает, что выбор страховщика по ОПС в 2014-2015 гг. напрямую связан с выбором варианта пенсионного обеспечения. Более подробно с этим можно ознакомиться на сайте ПФР.

По всем возникающим вопросам можно обращаться в Рузаевский Пенсионный фонд в кабинет 304 либо по телефону 4-08-01.

В АВГУСТЕ РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ ЖДЕТ ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИИ

1 августа пройдет очередная корректировка страховой части трудовой пенсии у работающих пенсионеров. Размер пенсии вырастет у тех пенсионеров, которые продолжают работать или работали в 2013 году и 1 квартале 2014-го. Увеличение произойдет за счет страховых взносов, поступивших от работодателей за вышеизложенные периоды.

Корректировка пенсии производится автоматически. Этим она и отличается от перерасчета. В целом цель проведения корректировки и перерасчета одна — увеличение трудовой пенсии работающего пенсионера. Но способы ее достижения различны. Корректировка трудовой пенсии носит беззаявительный характер и расчетный капитал при этом учитывается по состоянию на 1 июля года, в котором производится корректировка. Перерасчет же производится только по заявлению пенсионера.

Сейчас в Управлениях ПФР идет процесс подготовки к проведению корректировки трудовых пенсий, а выдача пенсий с учетом проведенной корректировки, как и положено, начнется с 1 августа.

ПЕНСИОННЫЕ ПРАВА НЫНЕШНИХ ПЕНСИОНЕРОВ БУДУТ СОХРАНЕНЫ

С 2015 года пенсия россиян будет рассчитываться по новой формуле. Новый порядок формирования пенсионных прав и расчёта страховой пенсии будет применяться к тем, кому только предстоит выйти на пенсию в 2015 году и в последующие годы. А полностью пенсионные права по новой пенсионной формуле будут формироваться у молодых людей, которые в 2015 году еще только начнут трудовую жизнь.

По новым правилам на размер пенсии будет влиять не только размер заработной платы, но и продолжительность стажа. Чем выше у гражданина зарплата (только официальная) и чем продолжительнее стаж, тем больше будет пенсия.

Нынешним пенсионерам не нужно беспокоиться по поводу введения нового порядка формирования пенсионных прав. Их это не коснется! Все пенсионные права, сформированные до 2015 года, фиксируются, сохраняются и гарантированы будут исполняться!

Планируется, что пенсионерам пересчитают их пенсию по новой формуле. Если окажется, что при перерасчете размер пенсии гражданина будет меньше той, которую он будет получать до 1 января 2015 года, то этому гражданину будет сохранена прежняя пенсия (та пенсия, которая была назначена и рассчитана по старой формуле).

● Безопасность

ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА - ЭТО НЕ МЕСТО ДЛЯ ИГР



Железная дорога — зона повышенной опасности. О том, что здесь нужно вести себя максимально осторожно, предупреждают различные средства наглядной информации. Но есть люди, которые, глядя на плакаты, пропагандирующие правила безопасности при нахождении в зоне повышенной опасности, осознанно нарушают их, и сломя голову перебегают железнодорожную дорогу перед носом мчащегося поезда.

Порта и подвергающих опасности свое здоровье и жизнь. Сегодня вы остановите чужого ребенка, завтра кто-нибудь другой поможет уберечь от беды ВАШЕГО.

Кроме того, любое постороннее вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта — незаконно, оно преследуется по закону и влечет за собой уголовную и административную ответственность. Наложение на рельсы посторонних предметов, закидывание поездов камнями и другие противоправные действия могут повлечь за собой гибель людей.

Соблюдая эти элементарные правила личной безопасности, которые требуют от вас только внимания и осмотрительности, вы убережете свою жизнь, жизнь своих детей, родственников и близких:

- не стоять близко к краю платформы при приближении поезда;
- не забираться под вагоны;
- пешеходы должны переходить железнодорожные пути только в установленных местах, пользуясь при этом пешеходными мостами, тоннелями, переездами. На станциях, где нет мостов и тоннелей, граждане должны переходить железнодорожный пути по настилам, или в местах, где установлены указатели;
- перед переходом пути по пешеходному настилу необходимо убедиться в отсутствии движущегося подвижного состава;
- при приближении поезда следует остановиться, пропустить его и, убедившись в отсутствии подвижного состава по соседнему пути, продолжить переход.

Соблюдайте правила безопасности при нахождении на железной дороге и познакомьтесь с ними своих детей!

Отделение по делам несовершеннолетних Рузаевского ЛО МВД России на транспорте

● В мире

В Дубае возводят первый в мире город с искусственным климатом



На территории Дубая собираются построить небольшой город, температура в котором будет регулироваться искусственно.

По заявлению Dubai Holding, выполняющего работы по застройке, это самый большой подобный проект в мире, который включает в себя грандиозный торговый центр, парк семейных развлечений и "сеть дорожек для прогулок с контролируемой температурой".

Общая длина дорожек, как ожидается, превысит семь километров.

Таким образом местные жители и гости города получат возможность круглый год находиться в комфортном климате (при этом среднегодовая температура под открытым небом в Дубае составляет 40 градусов Цельсия).

Площадь "оздоровительного района" составит немногим менее 28 гектаров. Площадь 100 отелей и других жилых помещений - более 4,4 миллиона квадратных метров.

Планируемая посещаемость "города в городе" - 180 миллионов посетителей в год. Премьер-министр Объединенных Арабских Эмиратов шейх Мохаммед бин Рашид Аль-Мактум заявил, что "целью является создание интегрированного города с множеством лучших в своем классе параметров".

Подробный бюджет и сроки завершения строительства пока не сообщаются. Дубай известен экстравагантными городскими проектами, включая самое высокое здание в мире и самый дорогой фейерверк в истории человечества.

РГТС "ПАРУС" ПРЕДЛАГАЕТ:

ОТЛИЧНЫЙ ИНТЕРНЕТ - ПО ОТЛИЧНЫМ ЦЕНАМ!

IP-ТВ - БЕСПЛАТНО!,

Проект "Безопасный город"-, БЕСПЛАТНО!

100 Мб - локальная сеть

Наименование тарифа	Макс. скорость до, Мб/сек	Цена, руб.	Опции*:			
утро	день	ночь				
среда	суббота	воскресенье				
→ "Эпилог 35"	50	35	90	55	330	БЕСПЛАТНО!
→ "Пользователь"	60	50	100	65	400	БЕСПЛАТНО!
→ "Эпилог 70"	70	70	100	80	440	БЕСПЛАТНО!
→ "Пользователь+Р"	80	80	100	90	460	БЕСПЛАТНО!
→ "Эпилог 100"	100	100	100	100	550	БЕСПЛАТНО!

*Только для новых подключившихся абонентов. Акция действует с 01.05.14 г. по 01.09.14 г. Абонентская плата вносится с периодичностью 2 месяца - по 198 рублей. Стоимость подключения - 150 рублей. Тарифы действительны с 01.06.14г.

Подключись на тариф "Каникулы" за 99 рублей до 100 Мб/с

Акция! "Отличные каникулы!"

Т А Р И Ф

ФОРМАТ

З формата ТЕЛЕВИДЕНИЯ - ПО ЦЕНЕ ОДНОГО!

БЕЗ ТВ-приставок

до 5-ти телевизоров в квартире

Пакет 130 ТВ-каналов

- аналоговое ТВ - 150 р./мес!
- HD Full - опция БЕСПЛАТНО!
- SD stereo - опция БЕСПЛАТНО!

Для нашего цифрового ТВ нужен только цифровой телевизор!!!

Подключение осуществляется при наличии технической возможности. Стоимость подключения - 150 р.

Сделайте заявку по т. 6-41-65, 6-54-17

Консультации службы гл. инженера по т. 6-13-13



Ветеринарная клиника (ул. Куйбышева, 5)

Широкий спектр ветеринарных услуг:

вакцинация, лечение, проведение операций.

**тел. 8-960-333-27-42,
8-909-328-40-14,
8-906-378-82-37**

Рузаевское радио "Муниципальный континент"

В эфире первого канала "Радио России"

"Информационная панорама"

Понедельник, среда, пятница в 10.10
(кроме выходных и праздничных дней)

тел. 6-29-04, 8-927-172-56-82

У вас есть место, где вам доверяют и всегда дадут деньги

С нормальным договором. На понятных условиях. По паспорту. За 20 минут. В удобном офисе. С возможностью продления. Без скрытых процентов.

У тех, кто понимает: как важно, когда человек спешит, выдать ему деньги быстро и надёжно. У тех, кто доверяет вам. У тех, к кому всегда можно обратиться.

Адрес нашего офиса в г. Ртищево:

ул. Железнодорожная, 17а

8 800 700 43 44

звонок бесплатный

www.bystrodenegi.ru

ООО «Магазин Малого Кредитования». Микрофинансовая организация.
 Регистрационный номер записи в государственном реестре
 микрофинансовых организаций 2110573000002. Реклама.

Быстро деньги
займы до зарплаты